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EXTRACTO DE ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIAY URGENTE DEL 4 DE JUNIO DE 2018 

 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión 

extraordinaria y urgente, celebrada en segunda convocatoria, el 4 de junio de 2018 bajo la 

presidencia  bajo la presidencia de la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ; con la 

asistencia de los Tenientes de Alcaldesa, Dª LAURA ÁLVAREZ CABRERA y D. JOSÉ ANTONIO DÍAZ 

HERNÁNDEZ. 

Excusan su asistencia, el Segundo Teniente de Alcaldesa, D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ, el Tercer 

Teniente de Alcaldesa, Secretario de la Junta de Gobierno Local, D. SANTIAGO GALVÁN GÓMEZ y la 

Quinta Teniente de Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN COLLADO JIMÉNEZ. 

Actúa de Secretaria de la sesión, la Primera Teniente de Alcaldesa, Dª LAURA ÁLVAREZ CABRERA. 

 

SE ACUERDA: 

1. RATIFICACIÓN DE URGENCIA DE LA SESIÓN 

2. INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN, MEDIANTE PROCEDIMIENTO 

ABIERTO SIMPLIFICADO Y TRAMITACIÓN ORDINARIA, DEL SERVICIO DE 

COMEDORES EN LOS CAMPAMENTOS DE VERANO 2018 DE LA ZONA SUR Y 

NORTE DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ  

3. APROBACIÓN DE LA SUSPENSIÓN DEFINITIVA DEL ACTUAL DOCUMENTO DE 

BOLSA DE TRABAJO Y DAR EL OPORTUNO TRASLADO A TODOS LOS 

CIUDADANOS/AS INTERESADO/AS  

4. APROBACIÓN DE LA CONVOCATORIA Y LAS BASES ESPECÍFICAS POR LAS QUE SE 

REGIRÁ EL PROCESO SELECTIVO PARA LA PROVISIÓN, EN RÉGIMEN DE 

PERSONAL FUNCIONARIO DE CARRERA, DE OCHO PLAZAS DE PERSONAL 

TÉCNICO DE ADMINISTRACIÓN GENERAL, INCLUIDAS EN LA OFERTA DE 

EMPLEO PÚBLICO DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA AÑO 2017.  

5. APROBACIÓN DE LA CONVOCATORIA Y LAS BASES ESPECÍFICAS POR LAS QUE SE 

REGIRÁ EL PROCESO SELECTIVO PARA LA PROVISIÓN, EN RÉGIMEN DE 

PERSONAL FUNCIONARIO DE CARRERA, DE UNA PLAZA DE PERSONAL AUXILIAR 

DE ADMINISTRACIÓN GENERAL, INCLUIDAS EN LA OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO 

DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA AÑO 2017.  

6. APROBACIÓN DE LA CONVOCATORIA Y LAS BASES ESPECÍFICAS POR LAS QUE SE 

REGIRÁ EL PROCESO SELECTIVO PARA LA PROVISIÓN, EN RÉGIMEN DE 

PERSONAL FUNCIONARIO DE CARRERA, DE UNA PLAZA DE PERSONAL 

SUBALTERNO, INCLUIDAS EN LA OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO DEL 

AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA AÑO 2017.  
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7. APROBACIÓN DE LA CONVOCATORIA Y LAS BASES ESPECÍFICAS POR LAS QUE SE 

REGIRÁ EL PROCESO SELECTIVO PARA LA PROVISIÓN, EN RÉGIMEN DE 

PERSONAL FUNCIONARIO DE CARRERA, DE DOS PLAZAS DE PERSONAL 

TÉCNICO DE ADMINISTRACIÓN GENERAL, INCLUIDAS EN LA OFERTA DE 

EMPLEO PÚBLICO DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA AÑO 2017. 

PROMOCIÓN INTERNA  

8. APROBACIÓN DE LA CONVOCATORIA Y LAS BASES ESPECÍFICAS POR LAS QUE SE 

REGIRÁ EL PROCESO SELECTIVO PARA LA PROVISIÓN, EN RÉGIMEN DE 

PERSONAL FUNCIONARIO DE CARRERA, DE UNA PLAZA DE PERSONAL AUXILIAR 

DE ADMINISTRACIÓN GENERAL, INCLUIDAS EN LA OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO 

DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA AÑO 2017. PROMOCIÓN 

INTERNA. 

9. APROBACIÓN DE LA CONVOCATORIA Y LAS BASES PARA LA PROVISIÓN COMO 

FUNCIONARIO DE CARRERA DE CINCO PLAZAS DE POLICÍAS LOCALES DEL 

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA, MEDIANTE LOS SISTEMAS 

DE ACCESO DE TURNO LIBRE (CUATRO) Y DE MOVILIDAD SIN ASCENSO (UNA), 

Y A TRAVÉS DE LOS PROCEDIMIENTOS DE OPOSICIÓN Y CONCURSO DE 

MÉRITOS RESPECTIVAMENTE, CORRESPONDIENTES A LA OFERTA DE EMPLEO 

PÚBLICO DE 2017 

 


